
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

ПРОТОКОЛ  

 

28 лютого 2020р.        м. Мелітополь    № 2 

    

Обговорення академічною спільнотою ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

 

Голова засідання: гарант ОПП, к.е.н., доцент Захарова Н.Ю. 

Секретар: к.е.н., доцент Чкан І.О. 

 

ПРИСУТНІ: завідувач кафедрою ФБС,  д.е.н., доцент Яцух О.О., декан 

факультету економіки та бізнесу, к.е.н., доцент Карман С.В., к.е.н., доцент 

Захарова Н.Ю., к.е.н., доцент Демченко І.В., к.е.н., доцент  Рубцова Н.М., 

к.е.н., доцент Чкан І.О. 

ЗАПРОШЕНІ: д.е.н., професор кафедри фінансів ім. С.І. Юрія 

Західноукраїнського національного університету Тулай О.І.; д.е.н., професор, 

завідувачка кафедри фінансів Харківського національного економічного 

університету ім. Семена Кузнеця Журавльова І.В.; д.е.н., професор, 

завідувачка кафедри маркетингу ТДАТУ Легеза Д.Г.. 

Всього 9 осіб 

Порядок денний: 

1. Про модернізацію ОПП Фінанси, банківська справа та страхування та 

корегування навчального плану за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» для першого (бакалаврського рівня) вищої освіти на 

2020-2024рр. 

СЛУХАЛИ: доповідь Захарової Н.Ю. щодо пропозицій обговорення та 

затвердження модернізованої ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 

першого (бакалаврського рівня) вищої освіти за фактом впровадження 

стандарту вищої освіти від 24.05.2019р. Наказ № 729. 

ВИСТУПИЛИ:  

1. ЯЦУХ О.О. – зазначила, що ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування є основою якості освітнього процесу, повинна відповідати 

високим стандартам, з урахуванням сучасних вимог і потреб ринку праці 

і відповідно до пропозицій стейкхолдерів.  



ЖУРАВЛЬОВА І.В.  - з метою оптимізації кредитів для введення нових 

обов’язкових компонент за циклом професійної підготовки, внесла пропозиції 

додати розділ «Теорія ймовірності» до вивчення дисципліни «Вища 

математика», що сформує у студентів системи базових теоретичних і 

практичних математичних знань, та компетентностей необхідних для 

розв’язання складних спеціалізованих завдань та проблем у сферах фінансів, 

банківської справи та страхування, вироблення навичок математичного 

дослідження прикладних задач, формування логічного мислення. 

ЛЕГЕЗА Д.Г.-  навчальна дисципліна «Історія України» відіграє важливу роль 

у формуванні гармонійної особистості громадянина незалежної держави, 

оскільки його вивчення забезпечує розвиток національної свідомості, 

загальної культури й соціалізації особистості у процесі  підготовки фахівців 

першого (бакалаврів) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування». 

Спираючись на освітні компетентності ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування першого (бакалаврського рівня) вищої освіти, пропоную освітню 

компоненту включити до вибіркового блоку.   

КАРМАН С.В. – враховуючі освітні компетентності ОПП Фінанси, банківська 

справа та страхування першого (бакалаврського рівня) вищої освіти та 

відповідності їх стандарту вищої освіти від 24.05.2019р. Наказ № 729 доцільно 

правовий аспект розширити у складі вивчення не лише господарського права, 

а й вивчати право як системи соціальних та суспільних норм, вивчати правові 

форми організації діяльності держави та політичної системи суспільства 

загалом. 

ТУЛАЙ О.І. – з метою відповідності освітнім компетенціям стандарту вищої 

освіти, зокрема здатності досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати 

сучасні економічні явища пропоную ввести в цикл професійної підготовки 

освітню компоненту «Мікроекономіка». 

ВИРІШИЛИ:  

1. За результатами обговорення проекту ОПП Фінанси, банківська справа 

та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ухвалити 

представлену ОПП та після внесення пропозицій до її проекту 

рекомендувати модернізовану ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування та навчальний план зі спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» до розгляду та затвердження Вченою 

Радою університету. 

 

Голова         Наталя ЗАХАРОВА 

 

Секретар        Ірина ЧКАН  


